01aTKOBO /10 JIMCTA ind/x230-20-312/20 Kocrenka €.L

N’

Tema: [lonaTKoBO A0 nncTa iHd/Kk230-20-312/20 .

OT: "inbox" <inbox@court.gov.ua>

[Oara: 14.04.2020, 14:59

Komy: Cny:xba cynoBOi OXOPOHU <inbox@sso.court.gov.ua>, Poscunka AAC (HoBi) <new-aas-
support@court.gov.ua>, Po3cunka ATC (HoBIi) <new-ags-support@court.gov.ua>, Poscunka AC
<as-support@court.gov.ua>, Po3cunaka [C <gs-support@court.gov.ua>, Po3cuaka OAC <o0as-

support@court.gov.ua>, Poscunka TY [ICA <tu-sup rt@court.gov.ua>,
<'inbox.ccs@court.gov.ua'>, AN I1CC <inbol@i}f§§z

te %@5\

AR

4‘[’5_0“'}0 ‘,
7

From: inbox [mailto:inbox@court.gov.ual
Sent: Monday, April 13, 2020 11:36 AM
To: Cnyxba cyaosoi oxopoHu; Poscunka AAC (HoBi); Poscnnka AIC (Hosi); Poscunka AC;
Poscunka I'C; Poscunka OAC; Poscunka TY AICA; AN ICC; 'inbox.ccs@court.gov.ua'
Subject: FW: NMpo po3maga 3anuty

Ha 3amiHy nonepeaHbo HaAiCaHOTO

From: inbox [mailto:inbox@court.gov.uaj

Sent: Monday, April 13, 2020 9:43 AM

To: Cny»b6a cynosoi oxopoHu; Poscunka AAC (Hosi); Poscunka ATC (Hosi); Poscunka AC;
Po3scunka IC; Poscunka OAC; Poscunka TY ACA; AN ICC; 'inbox.ccs@court.gov.ua'; 4CA
borpnaHos JleoHig Bnagucnasosu4

Subject: Mpo po3rnag 3anuty

''''''''' Brnoxenusi:
DOC001_copy.pdf 268 Kb
2.pdf ” | | | | 174 Kb
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Caymxba cyrosol oxopouy

Micueni axminicrparanai,
rocaoaapcLi Ta aneaauiiivi oy

Tepuropiaseid yupagiins
Hepaagnol yio801 agmimierpany
Yrpainu

Adepmasig qignpuanersa (Gu
CHHCKOM)

Hpo poseind sanumy sio 14.03.202¢
N VYE-2020020304-(16

Hianopuail Cerene Neoprifionsay!

Ha Baur sanmr ¢crocosHo majtarHst iHopManii noBIAOMIBIEMO.
Binnonsio o cratrt [ 3axony Yrpaiom "Tpo pocryn o nyOaiauol indopyandl’

s

(i - 3Bakoin) nvGaivna idopsManis He  sLAOODGEO T 18 380K Me i OBae
OYAB=KMAM 3ACO0AMI T Ha OY, = KHX HOCIHX HIQOPMALUZ. HO UYL oiaHa abo
CTHOPCHA B HPOMECT BHEOHANI CYvO CRTAMM BIRULHR TOBHOBAAKECHL CROTX 0001 13K,
nepeAbauciux 3aKoiogancTsoM. abo ska BHAXOJHTHCS Y BOJOAIHITT YO EKTIR BILAUNX
HOBHOBAKEH B, THILMX POLOPHAHNKIB yDAITHOT IHPOPMALIT, BUSHAUCHHX HUM J0KOHOM,

fz..L(maTmBo IBCPTACMO VBATY, HIO 3aK0H HAKAC MPABO AOCTVIY A0 BKC ICHYIOH0T
MQOPMALT  LOKYMCITIB) | HE BUMAIAC CTBOPCHEA Y BUUIOBLAL MA  SdlHT  HOBOT
iHpopManil, y romMy HHCIL Y 3AIPOBOHOBAHOMY BaMi Bapiar i (BHIsL).

3 02450y Ha 3usnaiens nadcuadcno wascy 6 JACA Vipainin ingopmanin npo:

pos3noMia BHAaTKIB Jlepmarnoro Grouprery Yipalr Ha ?()19 ra 2020 pois Ha
sadesneuectosn  3AIMCHCHIBT  HPABOCY LU  MICHEBMMM,  anc/uniiidve  Cyjani 1

¥
‘i_)“\f?i"l'\'&i‘z("'ii'%},-’l'ial%ié,‘!f O G YOTAHOH CHUTeME NPAROCY I

g

HAAXOUKENI KOUITIR 10 CRCianbioro GOy ACpikaniiore BIoAKeTy i KOAoM

KaacuPrkani’ goxom Gojorety 22030101 "Cyaosuit sOip™ » pospist sious ¢yl
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(.5.’,”’5(..?12'?}(5i7‘:’, BLIACHIA /1( A Vepai 5 CCHC
Y 2018 — 2019 poxax JICA Y KPalim LS BHKOHAMHA 3aniann i3 roOy none Cumnt
CYA0ROT il[{f”)i‘;]l\:\ls»lli\il'izﬂ.‘%--2’@5&(.‘{{(19»1_‘}:‘!!35\'le{%f!:!()'l' Cpore
HEAPHEMC MTHGopMaiing ey ion cueremue’, QACPIYBUY GIODRETHIX KON B,
dyno midieno 88, 6 v rpuneiL.
Kpim roro,
SAZHACHIX ;ux ;

{ i l'»”( () HCEIHUY KOULITTE Hol CIINOIC i

v - CCHTC) Jleprannomy

y

Hi Hé.li'!}f!.?i:\xm‘ési. cmvm'mwz; i T a:';‘img}r:im;z cueremu CCITC nporsrom

IR 340 058 ipu na sakynisno ch CPHOTO  Ta \-wpc:'»xic:mx'ﬁ obua s juis
dyaxuwionysanus CCUTC (orosip mia 23.07.2018 Ne 79-18
118 229 880 rpu na sacynisaio CepBepHoro Ta fwﬁp:.:}li(:},a(n“ﬂ 0

| 3 Ouagianuy g

bynrionyvames CCUTC Gloronip sy 22.11.2019 Ne 12119

LOU 1 pi i Sakyiismno. MEpoKesulio oG 1a CPV sa kosom
= 32420000-3 (Asepw\ BUH - koMyTatop),  (nowmep SaKYIiBS,

a). (soropip iy 18,12 2{ !éa Ne 146-18);

i

¢

3,00 1"pH r-fe 3'«:{}/3'3%{33‘1;(7 MEPEREBOTO 00Madnaisg 30 CPV 31 Koaom
i 1

A0 Zli

ey

'.sau;‘“\,'niscvzi L

f’lx~'xa-‘mj)sz:z-wmsf-; MOAYHE  AOKDILHOT Mepe; (homep

)t)w B (ororip i 23.0]

Boanouue  indopaycyo. nio 3akonou Yepaing "Tipo slepsanund  Siomker
Yepariua 2020 pis” o080 i Hpustiaucts na cusopens CCITC ve nepeadadeno,

Lnaoasiio fsiix FILLERICH H & RN

¥

l!,Ab)IhM HO A0 vACTHIt Tpetnol crarri 22 3akony posnopsinig nidhopMantt,

SIRUI HE BOAOUE SaMTHTYBANOIO imdopaManicio, ane AROMY 38 cratycom abo Xapakrepom
ABBILHOCTI BlA0MO alo Mac Oy1y BLLOMO. XT0 LEL0 nc:ucwif:. SO00R UM Ha;iicslamf ek
SUDTT HANCHHOMY POSTIOPSIITUKY 3 OJHOUACHIM ITOBUIOMACH 15 v (PO HE Sanry paug
Ypaxosyioun sashavene, Bau sanu HRLCHAA0MO 34 zsam*}x-’sft"“f() S pOsTRSAY B
MEHKAN norHoBwKeHn o0 Cayxdn {;};’;‘z()z:‘.(‘)'{ OXOPOIH, MICUSHUN  ajMi THICTPATHEHAX,
FOLTIOAAPCLRUN  CYUB,  TCRITOPIANLIN  YIpassaii, Yrpaiuu, Jlepikasn
HIPHEMCTRA "Twdopsaniiiung cyaopi cncremu” Ta Jlepxannore i fpueserna Ul {_cn’;‘p .
CYAOBUX CepBicin’ jum 1aganis BLosi.
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Adojark: 1) posuaiin BHaTRIE Hepuansnoro i’jfowms"s» .“"Ili‘p»’;’l'(}fifl i '?T(HE) T
2020 porir na sabesnicuenus saificnenng npasoc CYAIT MICLSBHM UL aleas i Cy qamp
g

P QYHRITONY BRI opranin | YEraion cHe re

xzpm-;m:}-;;s‘;x_;z Hi apr. o ;m’mm. ta

Talits PO HVIXOSORNCINS, KGR A OTRUA L IO i;)()%-l;’i\;’

38 KOAOM Knacudikanii noxonin Siousery 22( "Ly
O ;.,- 34 -‘\:y,s_géﬁ ACpIRABHOT eyA0BOT anMinicipanit Y Kpatuy CTaHoM Ha
OLOT.2020 wa 1 api. v | npus. na fepity ajapecy; /

£
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mopmm Ta BHTPAT HA OT

rﬁED)KeHKO ipuHa BonoaumupisHa e

Oor: OCA Ykpaitu <inbox@court.gov.ua> o
OrnpasieHo: 16 mapra 2020 r. 8:48 :w T ;47—@
Komy: [CA Ulepemeta Onera Onekciiara; [LCA MipoxeHKo ipMHa Bo Awmp Siia Vi L
Tema: FW: 3anuT npo HajawHa AoCTyry 40 nybaiunol iHhOPMaUT-RPO.HagarnHA. 4QCTYNY

40 nyBaiunoi iHGopMaLlil cTocoBHo poboTi cyaie, cyasis, ACAY, ATMICC, Uentpy
cynosux cepsicis,Cayxbu Cya0ROT OXOPOHH, Ta BUTPAT Ha OMAaTY IXHEO! poboTtu
BroxkeHus: DSAU-stat-sudy.xlsx ;

From:

Sent: Saturday, March 14, 2020 7:31 PM

To: Fonosi [lepxasHoi cyaoBoT aamiHicTpauii Ykpainu XonoaHioky 3eHoBio Bacunbosuuy <inbox@court.gov.ua>
Subject: 3anuT Npo HafaHHa A0cTyny Ao NyGnivHol indopmallii npo HaAaKHA 40CTYNY 40 nybaiuHol inbopmauil
crocosHo pobotu cyais, cyanis, ACAY, AMCC, LeHTpy cyaosux cepaicis,Chybu cyl0B01 OXOPOHK, Ta BUTPET Ha
onnarty ixHboi poboTtu

NeVYH-2020020304-06 Big 14.03.2020 p.
[onosi AQCAY XonogHioky 3.8,
3anuT PO HAJAHHS A0CTYIY /0 nybaiguol indopmanil croconro poboru cyais, eyatis, JCAY,
JUHCC, Henrpy cynosux cepricin,Ciymdn cy10B01 0X0DOHI, T2 BUTPAT Ha onjary Ixnnol podoTiL.
TIpGTiTy HaaTy MeHi B ¢ IEKTPOHHOMY REFAS HA MOKO MEKTPOHHY NOWTY Y dopMarti Tabami x1s: o
1. Mani cTocosHo podoTu cyis, cyuais, JCAY, ATTCC, Henrpy cynosux chxuu.Cn)f}KGu CYI0BOL
Ty mmm pooom

2 Komi#t GrooKkeTHIX 3amiTis, p03lmcm i 3BITIB PO BHKOHAHHS KOWITIB JlepkaBHoro 0i0KeTy Vikparim
s JJCAV's LIHO\I\ Ta pobotn cymis, cymuis, LCAY, IITICC, Uenrpy cyaorux cepaicin,CiysOu cyo0Bol
OXOPOHH i
3.38ITiB [po OTPHMAHIA CYZ0BOrO 300py T4 BHKOPHCTANHA CYM, IO GYAH OTPUMaH sk Cya0Ruit 361p.
4. 3sitis Npo 3aUAAHOBAN] TeHIEPH] 3aKyTIBAT T4 yKiTaneHi | Bukonani aoropopu st sanyeky €CITC ra Exexrpostoro cyay.
Crpygrypa rabiiHilh J0MAETHCA.
{3 LyMpOo NOBAroIo Ta HahkpaLmmm NOGAaXaHHAMMU,
Earen Meopritosuy Kocterkopa

Skype
a-mail:
Tel.: mob.

hitp://www.zakonoproekt.org.ua/ Lle Hawa Aepxasa, My NNatuMo NOAATKN | NOBUHHI MaTh MOXITMBICT BNNVHYTI Ha
AKICTL 3AKOHIB | Bnagu.

hito//dovidka.com.ua/usey/ 2code=726832
hittps//www linkedin.com/in/evgen-kostenko-8890694
hitn/Awww . facebook comievaen.kostenko
hitpd/awitter.com/kostenks eg
https:/www.facebook.com/groups/ESTTS
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